Tparelo Osudrwv Alyefpa A" Avkeiov

NEAOEMATA 2024

422 Ofpa 2 — 14410

1
Aivovtat ol napaotdoelc A kat B pe A=+« +Z kalt B=(£-3)".

a)
i. Nabdeifeteott A+B>0vyiakdbe a, feR.
(Movadec 9)
ii. Na mpooblopicete Toug aplBpoic o, F étol, wote A+B=0.
(Movabdeg 8)

B) Ynapyouv tipég twy o, f € R, wote A = —B; Na altiohoyfiogte TNV andavinor oag.

(Movabdeg 8)
423 Oépa 2 - 14730
Alvetal n napaotaon A = ‘x—2|+3 ,xeR.
a) Na Bpeite
i. Tnv T Tne mapdotaonc A yia x=2° —37.
(Movadec 8)

ii. TIC TIMEG TOU X, WOTE va LOYXUEL A =35,
{Movabdecg 10)
B) Na efetdoete av pnopei n mapdotacn A va néapel tnv Tug 2. No attlohoynoete v
andvtnon oag.
(Movadeg 7)
424 Oépa 2 - 14741

a(u2 —20:+l)

(13 *(12

Alvetal n alyeBpikn napdotacn K = VESINE N

a-—1
o) Na beitete o1t K=——.
o
(Movaddec 13)

B) Na kdbs o= 0 ko ax =1,
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i Na beifete 0TI K# 0.

{Movabeg 6)

ii. Na Bpeite tv Tipr tou o ya tnv onoia wxveL n wotta K(K-2)=0.

{Movabeg 6)
425 Oépa 2 - 14750
Aivovtal ol etepoonuoL aplbpol «, S, pe a=1+22 kau ﬁ:JE—z .

Na beifete oTL:

a) a’+ 5 =15.

(Movabec 12)

B) Vol +24B =5.

{Movadecg 13)
426 Oépa 2 -37817
Aivetaln napdotacn A =x"* + jz _i , XF +/2..
a) Na Seifete 0Tl A=x"+x" +2.
(Movasdec 15)
B)
i. Na arttohoyroete yati A >0 yia kabe x = i«/i
(Movabec 5)
ii. Mo oL TL Tou X n map@otacn A naipvel tn KLKPOTEPN TN TNG;
(Movabdeg 5)
427 Oépa 2 - 38203
a) Na Aboete v eflowon : x2 — 25 = 0.
(Movadeg 7)
B} Na Aboete Tnv avicwon : x2 — 36 < 0.
{Movabeg 9)

v} Na egetdoete av ol Aoelg g eflowang Tou o) EpWTHHATOS Elval KAl AUGELS TNG aviowang
Tou B) epwTrpATOC.

(Movddeg 9)
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428 Oépa 2 — 14259
Ze pla aplOpntikn npdodo (cxv) Sivovtat oL duo npwroL dpoy, o, =2 kaL @, =7.
a) Na Bpeite tn Stadopd @ g apBuntikig npoddou.
(Movabec 4)
B) Na beifete 611 0 20% bpog TN tpodSou woolTat pe 97 .
(Movadeg 12)

¥) Na urtodoyioete to aBpowopa 2+ 7+12+...+97.

{Movabecg 9)
429 Oépa 2 - 14920
MLol YEWHETPLKA TIPO0S0G (05,-) EXEL IpWTO O0po o, =4, Adyo A >0 kau % =4,
1

o} Na anodeifete 01l 0 Adyoc Tng mpoodou eival 4 =2.

(Movabdeg 9)
B} Na Bpelte tov 6ékato dpo NG TPoddou.

(Movadec 8)
¥) Na Bpeite to a8poiopo twv 10 mpwtwy 6pwy Tng mpooddou.

(Movddec 8)

430 Oépa 2 —21239
H euBeia y = ax + f pe a,f € R tépvel tov déova y'y oto onpeio A(0,—2) kat

SiépyetaL and to onueio B(—2,—4) .
a) Na Bpeite toug aplBpoic a, .

(Movddeg 12)
ByMaa = 1karf = —2,va Bpeite yia moleg TLUEG TOU X n euBeia Bpioketal kdtw amnod Tov
x'x &fova.

{Movadeg 13)
431 Oépa 4 — 35409
Aivetal to TpLVUpo x* —Ax+1, pe napapetpo AR,

a) Na anodeifete 6tL n Slakpivouoa Tou TpLWVOMOL eival A= A" —4.
{Movébec 05)
B) G@ewpolpe TIq ouvaptioelg f, g mou eivat oplopéves oto R pe

(X)=Ax—A+2 kaL g(x)=x"-1+3, LeR.
L(
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i. Na anodeifete otL n eficwon ano v onoia pnopolpe va PPoUPE TIC TETUNUEVEG TWV

KOGV ONUEIWY TwY ypadlkmv napactdoswy Twyv [ kal ¢ eival wodivaun pe tnyv

gfiowon x* —Ax+1=0.

(Movdabdec 05)

ii. 2to kaBéva amnd Ta endueva oxApaTa Slvetal oL ypadLKES MOPAoTAoELC TwY uo

oUVAPTACEWY YIO SLOPOPETIKES TLLEG TNE TIAPAUETPOU A .

Me debopéve otL A c{l,2,4}, va Bpeite tnv T ¢ napapétpouv A ot kabéva and ta

oXAHOTA, SIKALOAOYWVTAC TNV andvinon cac.

y=9(x)

(Movabdec 15)

y=g(x)

Ixfpa l

y=f(x)

Zxipa 2
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Y
y=f(x)
y=g(x)
x
o V) .
Zxipa 3

432 Oépa 4 - 35410
Aivetat to tpuovopo: x° —2Ax +44+ 5, pe rapdpetpo A eR.
a) Na amnodeifete 611 n Slakpivousa Tou Tpuwvipou eivat A=417 —164-20.

(Movdbec 05)

B) Gewpolpe v ouvaptnon f, mou eival optopévn oto R pe tono
f(x)=x"—2Ax+42+5.

710 kaBéva anod ta endpeva oxpata Sivetal n ypadikr napdotacn tng cuvéptnong / yia
S1aOPETIKES TIUEG TNG TTAPAPETPOU A .
i. Nata dvo npwta oxrjpata divetal otL n napapetpo A e {—2,4}. Na Bpeite oe nowx
TIw Tov A avtotoel o kaBéva and ta oxfpata autd, Sikalohoywvtag TNV andvnon
oag.
(Movddec 10)
ii. Tl To oxua 3 va Ppeite TIg Suvateg TIUEG Tow pnopel va apel n napdpetpog A eR,
SkaloAoywvTag TNV Andvtnon oog.

(Movdbec 10)
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